
 

КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIIІ СКЛИКАННЯ 

01196, м. Київ-196, пл. Лесі Українки, 1, тел. 286-83-59 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ       

              

                    Ярослав ДОБРЯНСЬКИЙ  

__________перший заступник голови                     

обласної ради   

« ___  »  ___________  2023 року  

 

 

ПРОТОКОЛ  

пленарного засідання позачергової сімнадцятої сесії 

Київської обласної ради восьмого скликання 

 

м. Київ                                                                              08 травня 2023 року 

 

11.00, 

сесійний зал засідань, 

2-й поверх 

(пл. Лесі Українки, 1) 

 

 

Відповідно до Регламенту Київської обласної ради VIII скликання, у зв’язку з 

тим, що на сесії буде розглядатися питання про звільнення голови Київської 

обласної ради, підставою для якого не є заява голови, пленарне засідання 

позачергової сімнадцятої сесії Київської обласної ради VIII скликання 

відкриває і веде перший заступник голови Київської обласної ради 

Добрянський Ярослав Вікторович. 

 

Головуючий запросив депутатів провести реєстрацію. 

 

   Всього обрано депутатів – 83 

Зареєструвалися 66 депутатів 

 

Головуючий поінформував, що на пленарному засіданні Київської обласної 

ради VIII скликання присутні народні депутати України  

Мотовиловець А.В., Дубінський О.А., Бондарєв К.А., голова Київської обласної 

військової (державної) адміністрації Кравченко Р. А. Також в роботі сесії 
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беруть участь представники структурних підрозділів виконавчого апарату 

Київської обласної ради та Київської обласної військової (державної) 

адміністрації.  

Повідомив, що позачергова сімнадцята сесія Київської обласної ради 

скликається відповідно до розпорядження голови Київської обласної ради від 

26.04.2023 № 233 «Про скликання позачергової сімнадцятої сесії Київської 

обласної ради VIII скликання». 

  

Повідомив, що сьогодні весь світ відзначає День пам’яті та примирення, 

присвячений жертвам другої світової війни. Друга світова війна була найбільш 

кривавою і жорстокою в історії людства. Це день пам’яті мільйонів людей, чиє 

життя було обірвано насиллям світового масштабу, чоловіків і жінок, воїнів і 

мирного населення, усіх, хто пройшов пекло Другої світової війни. У цьому 

році День пам’яті та примирення Україна знову зустрічає в умовах 

повномасштабної війни, яку розпочала росія. Вже понад рік російські 

терористи обстрілюють українські міста, селища, села, вбивають мирне 

населення. Ми завжди маємо пам’ятати якою великою ціною ми виборюємо 

свою незалежність та право жити у вільній Україні. Оголосив хвилину 

мовчання для вшанування пам’яті загиблих у цій жорстокій війні. 

 

Головуючий надав слово для виступу голові Київської обласної військової 

(державної) адміністрації Кравченку Р.А. 

 

Кравченко Р.А. 

Привітав нових депутатів Київської обласної ради, які сьогодні долучаються до 

роботи. Звернувся до всього депутатського корпусу та побажав  ефективної і 

конструктивної співпраці з Київською обласною військовою адміністрацією як 

на нинішньому засіданні так і в майбутньому. Наголосив, що це є запорукою 

успіху у реалізації виконання спільних завдань задля перемоги України та 

процвітання Київщини. Інтереси регіону та його мешканців мають бути 

пріоритетом. Попередив, що якщо буде зловживання владою або будь-які 

прояви корупції, то реакція буде оперативною. Також наголосив на 

необхідності зміцнення безпеки та оборони. Зазначив, що Київщина одна з 

перших постраждала від атаки російських окупантів. Завдяки Збройним Силам 

України однією з перших була  звільнена і одна з перших розпочала відбудову. 

Станом на сьогоднішній день після деокупації були зруйновані 27 тисяч 

об’єктів, 12 тисяч об’єктів вже відбудовано та відновлено. Саме тому спільно з 

депутатським корпусом ми маємо і надалі реалізовувати проекти, щоб 

оперативно завершити цей процес. І головне – не просто відбудувати, а зробити 

краще, ніж було. Сьогодні від нас, як від представників влади, люди очікують 

ефективних рішень та оперативного реагування на будь-які виклики. Маємо 

спільно працювати на результат та стати прикладом якісної роботи для інших 

громад та регіонів. 
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Головуючий: 

Повідомив, що 1 травня 2023 року до виконавчого апарату Київської обласної 

ради надійшов лист про зміни в складі міжфракційної групи «Відродження 

Київщини», а саме про виключення з її складу за власним бажанням наступних 

депутатів Київської обласної ради: Бойко Г.М., Браславського Р.Г., 

Громадецького О.М., Ільєнко В.В., Колодія О.М., Мартиновського О.В., 

Панченко І.С., Піцика Г.В., Притуляка О.В., Сапожко М.А., Світовенка В.В. 

 

Головуючий: 

Повідомив, що на пленарному засіданні Київської обласної ради присутній 

голова Київської обласної територіальної виборчої комісії Матвійчук П.В. 

 

Головуючий надав слово для виступу голові Київської обласної територіальної 

виборчої комісії Матвійчуку П.В. для оголошення постанов прийнятих 

Київською обласною територіальною виборчою комісією.  

 

Матвійчук П.В. 

Повідомив, що відповідно до статті 283, статті 284 Виборчого кодексу України, 

Київською обласною територіальною виборчою комісією були прийняті 

постанови про визнання обраними та реєстрацію депутатів Київської обласної 

ради. 

Постановою від 18.04.2023 № 109 «Про реєстрацію депутата Київської обласної 

ради» зареєстровано депутатом Київської обласної ради VIII скликання 

Поліщука Станіслава Михайловича обраним від Київської територіальної 

організації політичної партії «За майбутнє»; 

Постановою від 18.04.2023 № 110 «Про реєстрацію депутата Київської обласної 

ради» зареєстровано депутатом Київської обласної ради VIII скликання 

Полікарпову Євгенію Анатоліївну обраною від Київської територіальної 

організації політичної партії «За майбутнє»; 

Постановою від 18.04.2023 № 111 «Про реєстрацію депутата Київської обласної 

ради» зареєстровано депутатом Київської обласної ради VIII скликання 

Педченка Ігоря Васильовича обраним від Київської територіальної організації 

політичної партії «Європейська солідарність»; 

Постановою від 18.04.2023 № 112 «Про реєстрацію депутата Київської обласної 

ради» зареєстровано депутатом Київської обласної ради VIII скликання 

Шнуренко Алевтину Степанівну обраною від Київської територіальної 

організації політичної партії «Європейська солідарність»; 

Постановою від 25.04.2023 № 113 «Про реєстрацію депутата Київської обласної 

ради» зареєстровано депутатом Київської обласної ради VIII скликання 

Сімановського Олександра Володимировича обраним від Київської 

територіальної організації політичної партії «Всеукраїнське об’єднання 

«Батьківщина»; 

Постановою від 25.04.2023 № 114 «Про реєстрацію депутата Київської обласної 

ради» зареєстровано депутатом Київської обласної ради VIII скликання 
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Овдієнко Маріанну Олександрівну обраною від Київської територіальної 

організації політичної партії «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина». 

Оголошення на пленарному засіданні відповідної обласної ради рішення 

територіальної виборчої комісії про реєстрацію депутата є підставою для 

набуття повноважень депутата та складення присяги. 

Таким чином, відповідно до частини 6 статті 283 Виборчого кодексу України, 

оголошені особи набули статусу депутатів Київської обласної ради  

VIII скликання. 

Також проінформував, що постановою Київської обласної територіальної 

виборчої комісії від 24.03.2023 № 105 «Про питання визнання обраним 

депутатом Київської обласної ради наступного за черговістю кандидата у 

депутати у виборчому списку політичної партії «Опозиційна платформа – За 

життя» визнано заборону діяльності політичної партії «Опозиційна платформа 

– За життя» згідно з рішенням Восьмого апеляційного адміністративного суду 

від 20.06.2022 у справі № П/857/8/22, яке набрало законної сили, обставиною, 

що унеможливлює ухвалення Київської обласною територіальною виборчою 

комісією рішення щодо визнання обраним депутата Київської обласної ради у 

виборчому списку Політичної партії «Опозиційна платформа – За життя» 

відповідно до статті 283, статті 284 Виборчого кодексу України. 

 

Головуючий: 

Запросив новообраних депутатів Київської обласної ради VIII скликання до 

трибуни для складання присяги та отримання посвідчення депутата Київської 

обласної ради VIII скликання. 

 

Депутати Поліщук С.М., Полікарпова Є.А., Педченко І.В., Шнуренко А.В., 

Сімановський О.В., Овдієнко М.О. зачитали присягу депутата Київської 

обласної ради. 

 

Головуючий: 

Привітав новообраних депутатів Київської обласної ради VIII скликання та 

повідомив, що у зв’язку з обранням нових депутатів Київської обласної ради  

VIII скликання необхідно здійснити повторну електронну реєстрацію 

присутності депутатів на пленарному засіданні Київської обласної ради. 

 

Всього обрано депутатів - 83 

Зареєструвалися 73 депутати 

 

Зазначив, що відповідно до статті 20 Регламенту Київської обласної ради, на 

початку пленарного засідання відводиться до 30 хвилин для оголошення заяв 

депутатських фракцій (груп), депутатських запитів і запитань, прийняття 

рішень про підтримку та направлення запитів.  
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Головуючий: 

Проінформував, що депутатам були направлені відповідні телефонограми про 

скликання позачергової сімнадцятої сесії Київської обласної ради  

VIIІ скликання з питаннями для розгляду.  

Довів до відома присутніх, що на останній сторінці проєкту порядку денного 

засідання позачергової сімнадцятої сесії Київської обласної ради розміщено 

QR-код, за яким можна ознайомитись з матеріалами, винесеними на розгляд 

позачергової сесії. 

 

Головуючий: 

Повідомив, що відповідно до висновків і рекомендацій постійних комісій 

Київської обласної ради та підсумків роботи Президії Київської обласної ради 

до проєкту порядку денного були внесені зміни. Оновлений проєкт порядку 

денного розданий депутатам. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт порядку денного за основу та в цілому. 

 

Голосували:   

«За» – 68 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0 

Підтримано. 

 

Головуючий: 

Нагадав присутнім про порядок встановлення обмеження часу для доповідей на 

сесії Київської обласної ради згідно з Регламентом Київської обласної ради. 

 

До порядку денного включили такі питання: 

1. Про заслуховування звіту голови Київської обласної ради за 2022 рік. 

2. Про затвердження форми бюлетеня для таємного голосування про звільнення 

голови Київської обласної ради VIII скликання. 

3. Про розгляд подання депутатів Київської обласної ради VIII скликання та 

проєкту рішення Київської обласної ради VIII скликання «Про звільнення 

Гунько Н.І. з посади Голови Київської обласної ради VIII скликання». 

 

Титикало Р.С. 

Запропонував під час голосування питань порядку денного, якщо пропозиції 

відсутні, приймати рішення одночасно за основу і в цілому як рішення ради. 

 

Головуючий:  
Поставив на голосування пропозицію, озвучену Титикалом Р.С.  
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Голосували: 

«За» – 70 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0 

Підтримано. 

 

СЛУХАЛИ 1: 

Про заслуховування звіту голови Київської обласної ради за 2022 рік. 

 

Головуючий: 

Повідомив, що оскільки голова Київської обласної ради вчергове відсутня  на 

пленарному засіданні Київської обласної ради VIIІ скликання, заслухати звіт 

про її роботу на посаді голови Київської обласної ради перед депутатським 

корпусом немає можливості. Однак зі звітом голови Київської обласної ради за 

2022 рік кожен депутат мав змогу ознайомитися напередодні попередньої сесії 

Київської обласної ради, яка відбулась 21 березня 2023 року. Відповідно до 

Регламенту Київської обласної ради звіт голови Київської обласної ради за  

2022 рік був розглянутий на засіданні постійної комісії з питань регламенту, 

депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з 

правоохоронними органами та запобіганню корупції. Згідно з висновками і 

рекомендаціями даної постійної комісії звіт голови Київської обласної ради за 

2022 рік рекомендований для розгляду на засіданні сесії Київської обласної 

ради.  

Оскільки сьогодні немає доповідача запитав чи є потреба заслуховувати 

співдоповідача з даного питання. Депутати визначились, що такої необхідності 

немає. 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про заслуховування звіту голови 

Київської обласної ради за 2022 рік» за основу і в цілому як рішення ради. 

 

Голосували:  

«За» – 17 

«Проти» – 39  

«Утримались» – 0  

Рішення не прийнято. 

 

Головуючий: 

За пропозицією депутатів, у зв’язку з тим, що не всі депутати встигли 

визначитися з голосуванням за проєкт рішення «Про заслуховування звіту 

голови Київської обласної ради за 2022 рік» поставив на голосування за 

повернення до розгляду проєкту рішення «Про заслуховування звіту голови 

Київської обласної ради за 2022 рік». 
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Голосували:  

 

«За» – 67 

«Проти» – 1  

«Утримались» – 0  

Підтримано. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про заслуховування звіту голови 

Київської обласної ради за 2022 рік» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 3 

«Проти» – 62  

«Утримались» – 1  

Рішення не прийнято. 

 

Головуючий: 

Оскільки проєкт рішення «Про заслуховування звіту голови Київської обласної 

ради за 2022 рік» не набрав достатньої кількості голосів та не був підтриманий 

депутатським корпусом, запропонував повернутися до розгляду даного питання 

та внести зміни до п. 1 даного рішення, зокрема викласти його в такій редакції: 

«Звіт голови Київської обласної ради за 2022 рік визнати незадовільним». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування пропозицію за повернення до розгляду проєкту 

рішення «Про заслуховування звіту голови Київської обласної ради за 2022 рік» 

з урахуванням змін до п. 1 та викладенням його в такій редакції: «Звіт голови 

Київської обласної ради за 2022 рік визнати незадовільним». 

 

Голосували:  

 

«За» – 67 

«Проти» – 1  

«Утримались» – 0  

Підтримано. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про заслуховування звіту голови 

Київської обласної ради за 2022 рік» з урахуванням проголосованої правки за 

основу і в цілому як рішення ради. 

  

Голосували:  

 

«За» – 67 
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«Проти» – 1  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 1: 

Прийняти рішення обласної ради «Про заслуховування звіту голови Київської 

обласної ради за 2022 рік» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 2: 

Про затвердження форми бюлетеня для таємного голосування про звільнення 

голови Київської обласної ради VIII скликання. 

 

Титикало Р.С. 

Запропонував оголосити технічну перерву для підготовки протоколів Лічильної 

комісії про затвердження форми бюлетеня для таємного голосування про 

звільнення голови Київської обласної ради VIII скликання та виділити членам 

Лічильної комісії окрему кімнату для затвердження форми бюлетеней. 

 

Головуючий: 

Оголосив перерву на 10 хв для підготовки протоколів Лічильної комісії для 

затвердження форми бюлетеня для таємного голосування про звільнення 

голови Київської обласної ради VIII скликання. 

 

Після перерви 

 

Головуючий: 

Надав слово голові Лічильної комісії Титикалу Р.С.  

 

Титикало Р.С. 

За результатами засідання Лічильної комісії одноголосно було вирішено 

затвердити форму бюлетеня для таємного голосування щодо звільнення голови 

Київської обласної ради VIII скликання. 

Ознайомив депутатів із зразком бюлетеня. Запропонував шляхом голосування 

затвердити зразок бюлетеня щодо звільнення голови Київської обласної ради 

VIII скликання. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування за пропозицією голови Лічильної комісії Київської 

обласної ради VIII скликання Титикала Р.С. проєкт рішення «Про затвердження 

форми бюлетеня для таємного голосування про звільнення голови Київської 

обласної ради VIII скликання» за основу і в цілому як рішення ради. 

 

 

 



9 

 

 

Голосували:  

 

«За» – 60 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 2: 

Прийняти рішення обласної ради «Про затвердження форми бюлетеня для 

таємного голосування про звільнення голови Київської обласної ради  

VIII скликання» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 3: 

Про розгляд подання депутатів Київської обласної ради VIII скликання та 

проєкту рішення Київської обласної ради VIII скликання «Про звільнення 

Гунько Н.І. з посади Голови Київської обласної ради VIII скликання». 

 

Титикало Р.С. 

Ознайомив депутатів з процедурою таємного голосування. 

 

Головуючий: 

Оголосив перерву на 30 хв. для таємного голосування. 

 

Після перерви. 

 

Головуючий: 

Надав слово для оголошення результатів таємного голосування голові 

Лічильної комісії Київської обласної ради VIII скликання Титикалу Р.С. 

 

Титикало Р.С. 

Оголосив протокол засідання Лічильної комісії Київської обласної ради  

VIII скликання від 08.05.2023 № 3 про підсумки таємного голосування щодо 

звільнення голови Київської обласної ради VIII скликання Гунько Н.І. 

Повідомив, що за результатами процедури таємного голосування загальний 

склад депутатів – 83, кількість депутатів, присутніх на сесії Київської обласної 

ради – 73, кількість виготовлених бюлетенів – 83, кількість депутатів, які 

отримали бюлетені для голосування, – 71, кількість невикористаних бюлетенів 

– 12, кількість бюлетенів, які виявлені в скриньці для голосування, – 70, з них, 

кількість бюлетенів, визнаних недійсними – 1.  

Відповідно до протоколу Лічильної комісії за результатами підрахунку голосів, 

наданих за звільнення з посади голови Київської обласної ради VIII скликання 

Гунько Н.І., – «За» – 67, «Проти» – 2.  
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Лічильною комісією Київської обласної ради VIII скликання було прийнято 

рішення вважати Гунько Н.І. звільненою з посади голови Київської обласної 

ради VIII скликання з дня набрання чинності відповідного рішення. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення  «Про звільнення Гунько Н.І. з посади 

Голови Київської обласної ради VIII скликання» за основу. 

 

Голосували:  

 

«За» – 65 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

Титикало Р.С. 

Запропонував внести у даний проєкт рішення пропозиції, які не потребують 

таємного голосування, а саме: доповнити пунктами 2, 3, 4 такого змісту: 

«2. Датою звільнення Голови Київської обласної ради VIІI скликання Гунько 

Наталії Іванівни вважати перший її робочий день, наступний за днем після 

закінчення відпустки, – 09 травня 2023 року. 

3. Виконання обов’язків голови Київської обласної ради VIІI скликання до 

моменту обрання голови Київської обласної ради VIІI скликання покласти на 

першого заступника голови Київської обласної ради VIІI скликання 

Добрянського Ярослава Вікторовича. 

4.  Дане рішення набирає чинності з моменту його прийняття.». 

 

Головуючий: 

Повідомив про те, що він не буде голосувати за дану пропозицію, оскільки у 

нього виникає конфлікт інтересів. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування пропозицію, озвучену Титикалом Р.С. 

Голосували:  

 

«За» – 64 

«Проти» – 0 

«Утримались» – 0  

Підтримано. 

 

Головуючий: 

Повідомив про те, що він не буде голосувати за даний проєкт рішення, оскільки 

виникає конфлікт інтересів. 
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Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про звільнення Гунько Н.І. з посади 

Голови Київської обласної ради VIII скликання» з урахуванням пропозиції 

Титикала Р.С. в цілому як рішення ради. 

  

Голосували:  

 

«За» – 65 

«Проти» – 0 

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 3: 

Прийняти рішення обласної ради «Про звільнення Гунько Н.І. з посади Голови 

Київської обласної ради VIII скликання» в цілому (додається). 

 

Головуючий: 

Зазначив, що всі питання порядку денного розглянуті. Згідно із статтею 49 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пропозиції і 

зауваження, висловлені депутатами на сесії ради, будуть уважно розглянуті 

постійними комісіями обласної ради та  враховані у подальшій роботі. 

Подякував депутатам Київської обласної ради, виконавчому апарату Київської 

обласної ради за роботу та оголосив позачергову сімнадцяту сесію Київської 

обласної ради закритою. 

 

 

(Звучить Гімн України). 

 

 

 

 

 

 

Погоджено 

 

Голова Секретаріату сесії                              Денис ДЬОМІН  

 

 


